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  ПРОТОКОЛ № 6
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

27 мая 2021 г.                                       
                                                                    г. Билибино

	Председатель комиссии:

	Гизбрехт В.В.
	-
	исполняющий обязанности Главы Администрации МО БМР.


	Заместитель Председателя комиссии:

	Шаповалова А.В.
	-
	заместитель начальника Управления правового  и организационного обеспечения – начальник правового отдела

	Секретарь комиссии:
	
	

	Снесарь Е.Б.
	-
	начальник отдела организационной и кадровой работы Управления правового и организационного обеспечения

	Члены комиссии:
	
	

	Шершнева О.В.
	-
	заместитель Главы Администрации – начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений;

	Заводчикова Л.А.
	-
	начальник отдела архитектуры и градостроительства Управления промышленной и сельскохозяйственной политики;

	Кузнецова Л.А.
	-
	директор Муниципального автономного  образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская школа искусств»;

	Чернов С.В.
	-
	директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская детско-юношеская спортивная школа».


ПОВЕСТКА:

1. Рассмотрение дополнительных материалов проверки Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район (далее – Администрация) по факту сокрытия доходов и имущества, а также их недостоверного отражения при предоставлении сведений о своих доходах, о расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих и членов их семей за отчетный 2019 год в отношении муниципальных служащих.
2. Рассмотрение материалов проверки по факту нарушения антикоррупционного законодательства в отношении муниципального служащего М. 

3. Рассмотрение уведомления работодателя о приеме на работу гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы.
СЛУШАЛИ: (по первому вопросу) Снесарь Е.Б., секретаря Комиссии:

Напомнила членам Комиссии, что в ходе проведения проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своей супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Сведения) за отчетный период в 2019 году на предмет достоверности и полноты заполнения Прокуратурой Билибинского района было выявлен ряд нарушений (Представление Прокуратуры Билибинского района от 14 января 2021 года № 07-08-2021 «Об устранении нарушений закона о противодействии коррупции»). В ходе заседания Комиссии от 26 марта 2021 года (Протокол № 4 от 26 марта 2021 года) нарушения были рассмотрены, в результате в отношении некоторых муниципальных служащих  Комиссия решила запросить у них дополнительные сведения и, после получения сведений, провести дополнительное заседание Комиссии, на котором будут рассмотрены вопросы о мерах дисциплинарного взыскания по отношению к данным муниципальным служащим. Выявленные ранее нарушения и пояснения:
1) В отношении муниципального служащего П.:

- представила недостоверные суммы дохода по основному месту работы в размере 302 312 (Триста две тысячи триста двенадцать) рублей 82 копейки и по предыдущему месту работы в Мордовском РФ АО «Россельхозбанк» в размере 43 683 (Сорок три тысячи шестьсот восемьдесят три) рубля 31 копейка, в то время как по сведениям администраторов доходов бюджета доход по основному месту работы составил 346 891 (Триста сорок шесть тысяч восемьсот девяносто один) рубль 82 копейки, а по предыдущему месту работы – 50 570 (Пятьдесят тысяч пятьсот семьдесят) рублей  91 копейка. Также выявлен факт непредставления П. сведений о наличии банковского счета, открытого на ее имя в 2015 году в ООО «Хоум кредит энд Финанс Банк»;
- Комиссией принято решение запросить сведения о движении денежных средств на счетах муниципального служащего, ранее не указанных в справках о доходах;

- муниципальным служащим даны пояснения о том, что получить сведения о движении денежных средств на счетах не представляется возможным ввиду того, что она не может зарегистрироваться в онлайн банке, а также дозвониться по указанному на официальном сайте банка справочному телефону.

2) В отношении муниципального служащего С.:

- не представил сведения о доходе супруги С., полученном от Государственного учреждения – Региональное отделение Фонда социального страхования РФ по Чукотскому автономному округу, в сумме 10 753 (Десять тысяч семьсот пятьдесят три) рубля 40 копеек, а также сведения о наличии банковских счетов, открытых на ее имя в 2014 году в ПАО «Сбербанк России» и в 2017 году в ПАО «Банк ВТБ»;
- Комиссией принято решение запросить сведения о движении денежных средств на счетах супруги муниципального служащего, ранее не указанных в справках о доходах;

- муниципальным служащим даны пояснения о том, что движений денежных средств на счетах, открытых в Сбербанке и не указанных в декларации не происходило (предоставил выписку по счетам). Так же пояснил, что сведения о движениях по счету, открытому в ВТБ24, он тоже не может так, как счет открыт в              г. Омск, и родственников там не имеет (дополнительно пояснено устно – «родственники и приятели, проживающие в г. Омск и, к которым можно было бы обратиться за помощью, оформив на них доверенность с целью получения необходимых сведений в данном банке, у муниципального служащего и его супруги отсутствуют»), договор на открытие счета утерян. Но он полагает, что движений по счету не было ввиду того, что супруга им не пользуется.

3)  В отношении муниципального служащего Б.:
- муниципальный служащий Б. неверно представила дату открытия счета – 05.12.2018 г., в то время как датой открытия счета является 09.09.2017 г., а также  неверные сведения о сумме дохода ее супруга Б. по основному месту работу в Филиале АО «Концерн Росэнергоатом» «Билибинская атомная станция»;

- Комиссией принято решение дополнительно запросить у Б. сведения о размере дохода за 2019 год бывшего супруга Б.  
- муниципальный служащий устно пояснила, что для заполнения справки о доходах на супруга за 2019 года, она запросила у своего бывшего супруга справку о доходах и об алиментах, и указала в справке о доходах сведения, полученные из этой справки (от Филиала АО «Концерн Росэнергоатом» «Билибинская атомная станция»), но в данной справке была указана сумма без учета налогов. В результате чего, ею была указана неверная сумма дохода. Муниципальный служащий Б. предоставила справку по форме 2-НДФЛ о размере дохода за 2019 год бывшего супруга Б. с учетом налогов.
РЕШИЛИ (по первому вопросу):

в отношении муниципального служащего П.:
Установить, что сведения о доходах, представленные муниципальным служащим за 2019 год являются неполными. Учитывая тот факт, что выявленное нарушение совершено впервые, рекомендовать Главе Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район Сафонову Е.З. применить в отношении П. меру ответственности в виде замечания, в связи с неисполнением обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами и указать на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений.
в отношении муниципального служащего С.:
Установить, что сведения о доходах, представленные муниципальным служащим за 2019 год являются неполными, но, учитывая тот факт, что выявленные нарушения совершены им впервые, рекомендовано Главе Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район Сафонову Е.З. указать муниципальному служащему на недопустимость в дальнейшем вышеуказанными муниципальными служащими подобных нарушений.

в отношении муниципального служащего Б.:

Установить, что сведения о доходах, представленные муниципальным служащим за 2019 год являются недостоверными, но, учитывая тот факт, что муниципальный служащий при заполнении сведений опирался на официальный документ, предоставленный с места работы бывшего супруга, рекомендовать при заполнении раздела 1 сведений о доходах в дальнейшем опираться на документы установленных форм, а именно пользоваться информацией из справок по форме 2-НДФЛ, а не справок иных форм.
СЛУШАЛИ: (по второму вопросу) Снесарь Е.Б., секретаря Комиссии:

Напомнила обстоятельства, приведшие к назначению новой проверки в отношении муниципального служащего М.: на основании результатов проверки Прокуратуры Билибинского района, а также решения Комиссии от 26 марта 2021 года (Протокол № 4 от 26 марта 2021 года) была назначена дополнительная проверка, с целью выяснения причин и обстоятельств, при которых указанным муниципальным служащим получен доход от ГАОУ ДО Чукотского АО «ОДЮСШ» в сумме 12 600 (Двенадцать тысяч шестьсот) рублей.
Зачитала доклад по результатам проверки, назначенной Приказом Управления социальной политики Администрации МО БМР от 29 марта 2021 года № 07-08-2021 была инициирована проверка соблюдения требований к служебному поведению в отношении муниципального служащего М, консультанта отдела культуры, спорта и молодежной политики Управления социальной политики.

В ходе проведения данной проверки выяснилось, что муниципальный служащий М. не только не указала дополнительный доход полученном от ГАОУ ДО Чукотского автономного округа «ОДЮСШ» в сумме 12 600 (Двенадцать тысяч шестьсот) рублей, но и не уведомила ни своего работодателя, ни Комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов о своем намерении выполнять иную оплачиваемую работу в ГАОУ ДО Чукотского АО «ОДЮСШ». Муниципальный служащий пояснил, что допустил данные нарушения по невнимательности без умысла их сокрытия.
Пояснила:

- по факту нарушения антикоррупционного законодательства, выразившимся в указании недостоверных сведений о доходах:

В соответствии с Методическими рекомендациями по привлечению к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, разработанными Министерством труда и социальной защиты РФ (Письмо от 13 ноября 2015 года № 18-2/10/П-7073 «О критериях привлечения к ответственности за коррупционные правонарушения») ситуация, которая могла бы быть расценена как значительный проступок, влекущий увольнение государственного (муниципального) служащего в связи с утратой доверия, является ситуация при которой служащим указаны недостоверные сведения о доходах, при этом величина ошибки составила бы более 20% от размера общего дохода служащего и членов его семьи в год. Так, в рассматриваемом конкретном случае с муниципальным служащим М., величина не указанного дохода составила 12 600 (двенадцать тысяч шестьсот) рублей, что является менее 1 % от размера общего дохода служащего и членов его семьи в год.

- по факту нарушения антикоррупционного законодательства, выразившимся в неуведомлении работодателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу:

Учреждение, с которым муниципальный служащий М. заключил договор оказания услуг, а именно Государственное автономное образовательное учреждение дополнительного образования Чукотского автономного округа «Окружная детско-юношеская спортивная школа» не является подведомственной организацией Администрации МО Билибинский МР (кроме того, оно расположено в г. Анадырь), родственных связей с работниками данной организации муниципальный служащий М. не имеет, возможности ни давать указания, ни оказывать влияния на работников данного учреждения М. также не имеет. По существу вышеизложенного можно сделать вывод, что в данной ситуации признак аффилированности отсутствует.
РЕШИЛИ (по второму вопросу):

Рекомендовать исполняющему обязанности начальника Управления социальной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район применить в отношении М. меру ответственности в виде замечания, в связи с неисполнением обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 02.03.2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами и указать на недопустимость в дальнейшем подобных нарушений.
СЛУШАЛИ (по третьему вопросу): Гизбрехта В.В., Председателя Комиссии:

Сообщил, что в рамках соблюдения установленных действующим законодательством норм и ограничений в Управление финансов, экономики и имущественных отношений Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район поступило сообщение от Филиала АО «Концерн Росэнергоатом» Билибинская атомная станция» о трудоустройстве гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы – консультанта отдела промышленности и сельского хозяйства Управления промышленной и сельскохозяйственной политики – Б. (исх. от 20.05.2021 г. № 9/ф0335/79154, поступило в Администрацию муниципального образования Билибинский муниципальный район 20.05.2021 г.). 

Сообщение содержит информацию о том, что Б. принята на работу                  с 18 мая 2021 года на должность лаборанта-радиометриста III группы родно-радиохимической лаборатории реакторно-турбинного цеха. Зачитал, указанные в сообщении, должностные обязанности Б. и вынес для обсуждения Комиссией вопроса о возможном конфликте интересов.

Комиссия переходит к голосованию.

Кто за то, чтобы принять, что в рассмотренном случае конфликт интересов не усматривается?

 ЗА - единогласно.

РЕШИЛИ:

Рассмотрев уведомление от работодателя о приеме на работу гражданина, ранее замещавшего должность муниципальной службы, его должностные обязанности, комиссия пришла к выводу, что в рассмотренном случае конфликт интересов не усматривается.

	Председатель комиссии:
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Протокол № 6 от 27.05.2021 заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район 

