ПРОТОКОЛ № 5
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов
от 17 апреля 2017 года                                                                                               г. Билибино
исполняющий обязанности руководителя Аппарата Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район
специалист по кадрам отдела организационной и кадровой работы Аппарата Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район
заместитель Главы Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район - начальник Управления финансов, экономики и имущественных отношений;
начальник отдела организационной и кадровой работы;
консультант отдела образования Управления социальной политики Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район;
заместитель начальника Управления промышленной и сельскохозяйственной политики - начальник отдела архитектуры, градостроительства и промышленности;
директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская школа искусств»;
директор Муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская детско-юношеская спортивная школа»;
заместитель директора Муниципального автономного
образовательного учреждения дополнительного образования «Билибинская школа искусств»;
Присутствовали:
- муниципальный служащий Г., начальник отдела экономики Управления финансов, экономики и имущественных отношений Администрации муниципального образования Билибинский муниципальный район.
Заседание Комиссии проводится в целях выполнения Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» в соответствии с третьим подпунктом «б» пункта 2 Положения о порядке рассмотрения президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному (должностному) поведению лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации и отдельные должности федеральной государственной службы, и урегулирования конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 25 февраля 2011 г. № 233 «О некоторых вопросах организации деятельности

президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции», абзацем третьим подпункта «б» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1 июля 2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов».
ПОВЕСТКА:
Рассмотрение причины невозможности представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга, а также о невозможности указания источника дохода на приобретение жилья на территории Украины муниципального служащего Г.
СЛУШАЛИ:
Гончаров Н.А.:
Зачитал заявление муниципального служащего Г. об отсутствии возможности представления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга.
Муниципальный служащий Г.:
Пояснил, что не имеет возможности предоставления сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга муниципального служащего Г, в связи с тем, что супруги, не смотря на то, что находятся в официально зарегистрированном браке, не проживают совместно, отношений друг с другом не поддерживают, и о местонахождении его ничего не известно. Муниципальный служащий Г. получил устные отказы в оформлении необходимых документов для расторжения брака в отделе ЗАГС Билибинского муниципального района и Мировом суде Билибинского района. Также на обращение на портале государственных услуг получен ответ, что ее супруг по учетам Отдела по вопросам миграции Управления МВД России по Чукотскому АО не значится. В июле 2017 года муниципальный служащий Г. планирует отправиться в отпуск, где предпримет все возможные меры по розыску супруга для расторжения с ним брака.
РЕШИЛИ:
Комиссия приняла решение признать, что причины непредставления сведений, указанных в заявлении, являются объективными. Комиссия рекомендовала муниципальному служащему Г. обратиться с запросом в Межмуниципальный отдел МВД России «Билибинский» для объявления супруга в общероссийский розыск. Комиссией назначен срок предоставления муниципальным служащим Г. документов, подтверждающих розыск супруга - 1 октября 2017 года
Решение принято комиссией единогласно.
Председатель комиссии:                                                      Н.А. Гончарова

Секретарь комиссии: 
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